PabGora mo maremartuke Ajsi HOCTYNAOIIMX B 6 Ki1acc
Bapuanr 1
Bpems BbInoJiHeHUus padoT: 60 MUHYT

BbinosinuTe geiicTBUA ¢ mosicHeHUsIMHU (1o 2 0aJia):
a)(4,6-3,5+15,32) : 20 + 1,48 : 0,148
6) (16432 : 16 — 2184 : 42) - 107 — 2032
Pemure ypaBHenue (2 6aJiia):

1 . 7 5 B 17
3% (x 424) 16 =18
Bprunciure paumoHaabHbIM ciocodom (1 6asr):

207 - 504 — 207 -85 + 419793

N300pa3uth cxeMy, COCTABUTH MATEMATHYECKYI0 MO/JeJIb U pemiuTh ee (3 0a/ia):
. 2 . .
B nepBrIit 1eHB CO CKJIa7a BBIBE3JIH < BCCH MyKH, BO BTOPO#i — 75% ocraBiieiics, a B

tpetuii octanbHbie 300 neHTHEpOB. CKONBKO IIEHTHEPOB MYKH OBbLIIO Ha cKiaae?
BbinosiHuTe 3a1aHUSA ¢ MOsSICHEHUAMH (2 0as1a):

Ha ckonbKko 1 Kakoi y4acTOK 3eMJIM MOTPeOyeT OOJBIIYIO Orpaly: IPsIMOYTOJIbHBIHI
pasMepamu 32 M ¥ 2 M WM KBaAPATHBIN, UMEIOLIUN Ty K€ TUIOMAAb?

BbinosiHuTe 3a1aHus ¢ nosicHenusimm (3 0asia):

JIBe TpyObl, paboTasi 0IHOBPEMEHHO, HAMIOJHSOT OacceiiH 3a 18 yacoB 40 MUHYT, a
OJlHa nepBas TpyOa HanoHseT 6acceiiH 3a 40 yacoB. 3a CKOJIBKO YacOB HAIMOIHIET
OacceliH ogHa BTOpas Tpyba?

JlonmoiHUTEIbHBbIE 321A4N:

BbinosHuTe 3a1aHUA ¢ MOsICHEHUSIMH (2 0aJi1a):

3ameHnuTe B 3anucu 152** 3Be310UKku TaKUM 00pa3oM, 4TOOBI ITOTYYHBIIIHECS
MATU3HAYHOE YHUCIIO JACIWIOCH Ha 6. 3alUIINTE BCE BO3MOKHBIE BApUAHTHI.
BbinosiHuTe 3a1aHu ¢ nosicieHusiMu (3 6as1a):

Kpoxomuny I'ere Ha [leHb poXXICHUS IMOJAPHUIIH ICBATh KOH(PET U MOKOJIaHBIN TOPT.
YeOyparka mpeiyIoKuil €My ChITpaTh B TAKYIO UTPY: OHHU 10 OYEPEU CheAAI0T OTHY
uiu a8e KoHpeTsl. HaunnaeT kxpokoawmn I'ena. Tomy, KTO chemacT MOCICIHIOO
KoH(peTy, noctaércs mokonaaHeiid TopT. Kak gomxen urpate YeOyparka, 4ToObI
rapaHTUPOBAHHO MOJYYUTh TOPT?



PabGora mo maremartuke Ajsi HOCTYNAOIIMX B 6 Ki1acc

Bapuanrt 2
Bpems BbInoJiHeHUus padoT: 60 MUHYT
1. BouInmoiHUTE AeHCTBHS C MOSICHEeHUsIMH (110 2 0aj1a):
a) (101,96 — 6,8-7,2) : 4,24 — 3,4 - 3,65
6) (20844 : 18 — 3384 : 36) - 205 — 2072
2. Pemnte ypaBHeHnue (2 0asa):
152 (20x417) ~15=7
g \“2" T 6) 271
3. Bblunciute panuoHaJbHbIM ciocodom (1 6am):

456 - 386 — 97 - 456 + 544 - 289
4. N300pa3uTh cxeMy, COCTABbTE MATEMATHYECKYI0O MO/e]b U pemuTe eé (3 6ana):

o 3 o o o
B MNCPBBIN ACHDL CO CKJIaad BbIBC3JIH E BCCHU MYKHU, BO BTOPOU — 15% OCTaBIICHUCI, 4 B

Tpetuii octanbHble 680 neHTHEPOB. CKONBKO IIEHTHEPOB MYyKU OBbLIO Ha ckiane?

5. BbInmosiHuTE 33/1aHMS ¢ OsICHeHUsiMM (2 0aJs1a):
Ha ckonbko 1 kakast KoMHaTa noTpedyeT 0oJIble TUIMHTYCA: MPSMOYTOJIbHASI pa3MepaMu
4 M u 9 M WM KBaApaTHas, UMEIOIIAs Ty K€ IIOA/lb?

6. BbinmosiHuTE 3a1aHUd ¢ MosicHeHUsIMU (3 0asia):
I'py30Bas u nerkoBas MallMHbI BbIEXaIU OAHOBPEMEHHO, HO HABCTPEUY JIPYT IPYry U3
IBYX ropozioB A u B u BcTpetunuch yepes 3 yaca 1mocjie Hayayia IBHKEHUS, IPUIEM
rpy30Bas MallliHa MocJie BecTpeun npudkuia B ropa B uepes 4 yaca. Uepes CKOIbKO
BpPEMEHU T0CIIe BCTPEUH JIETKOBasi MalluHa mpuoyaeT B ropoa A?

JlonoJIHUTEIbHbIE 3a/1a4H:
/.BbINoJIHUTE 3aJaHUSI C OsICHeHUsIMHU (2 0aJjLia):

3ameHuTe B 3anucu 263 ** 3Be310YKH TAKUM 00pa3oM, 4TOOBI ITOTYYHBIIHECS
NSATU3HAYHOE YUCIIO IETUIIOCh Ha 6. 3amuuiuTe Bce BO3MOKHBIC BAPUAHTHI.

8.BbInmojiHuTE 3a7aHus ¢ MosicHeHusiMu (3 0aJ11a):

Kpoxomuny I'ere Ha JleHb poskaeHUS MOJAPHUIIH MATHAANATH KOHMET U II0KOJIaHBIN
TopT. YeOyparka nmpeiyioKmI €My ChITpaTh B TAKYIO UTPY: OHHU 10 OYepeIn Cheat0T
oJHY Wiu ABe KoH(peThl. Haunmnaer kpokoaui ['ena. Tomy, KTO chellaeT MOCISIHIO
KoH(peTy, noctaércs mokoaaaHbid TopT. Kak momken urpats Uebyparika, 9To0b1
rapaHTUPOBAHHO MOJYYUTh TOPT?



